ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРУЖИЛИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
за 1 полугодие 2022 год
Добрый день, уважаемые жители Кружилинского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!

В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе и поставленных задачах на второе полугодие 2022 года.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
Основная информация.
В состав Кружилинского сельского поселения входят 5 населенных пунктов: 

х. Кружилинский, х. Чукаринский, х. Максаевский, х. Сингиновский, п. Лаврова Балка.

В 5 населенных пунктах зарегистрировано 1532 человек.

В хуторе Кружилинский

Зарегистрировано 1025 человек 

В хуторе Чукаринский

Зарегистрировано 269 человек 

В хуторе Максаевский

Зарегистрировано 124 человек 

В хуторе Сингиновский

Зарегистрировано 100  человек 

В поселке Лаврова Балка

Зарегистрировано 14 человек
Состав жителей сельского поселения  многонационален, всего на территории сельского поселения проживает 6 национальностей. Межнациональной розни нет.

Как и в прошлые годы демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью,  за первое полугодие  2022 г. родилось 7 человек, умерло 9 человек.

На воинском учёте состоит 294 человек, из них:

Призывников – 12 человек, солдат (сержантов) – 275 человека, офицеров – 7 человек.

Призваны в ряды Российской армии - 1 человек. Служат по контракту - 6 человек.
Социальная сфера
На территории Кружилинского сельского поселения активно работают все бюджетные организации –  детские сады- посещают 34 ребенка (Кружилинский-30, Чукаринский -4), школа (обучаются 130 детей) , ФАП, амбулатория, СДК, два сельских клуба, сельская библиотека, а также отделения почтовой связи и сбербанка, МФЦ, отделение центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов( всего 11 работников, которые оказывают помощь 72 пожилым людям), обеспечивая всех жителей  нашего поселения  необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
На территории поселения развита сфера  предоставления  торговых услуг, в настоящее время работают, обеспечивая население продовольственными, промышленными и хозтоварами  4 магазинов.
Так же на территории поселения функционирует пожарная часть и Государственный музей-заповедник им.М.А.Шолохова 
Землеустройство

Общая площадь земель Кружилинского сельского поселения –33500га, в том числе:

-земли населенных пунктов – 963 га,

- общего пользования – 5188 га

-земли сельскохозяйственного назначения – 27585 га, которые обрабатываются крупными фермерскими хозяйствами - ООО»Медведь», ООО «Хлебороб», ООО «Виктория», ООО «Гарант», ООО «Дубовое», а также ИП КФХ Никулиной М.В., ИП КФХ Павловым М.Т., ИП Пащинсковым В.Б.

-лесной фонд – 108 га (Чукар.келья).
Правовая и информационная службы

Администрацией поселения за  первое полугодие 2022 год было выписано 311 справок жителям сельского поселения.

Выписок о наличии прав на земельный участок 56
За отчётный период состоялось 8 заседаний Собрания депутатов поселения, было принято 15 решений.

Администрацией Кружилинского сельского поселения   за первое полугодие  2022 год  принято:

Постановлений - 65
Распоряжений: по основной деятельности –  25 и  по личному составу - 23.

Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района для проверки законности.
Главой Администрации ведется личный прием граждан. За первое полугодие 2022 года поступило 7 обращений.
  Ни одно обращение не остается без рассмотрения.  

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы .
Исполнение бюджета Кружилинского сельского поселения
Решением Собрания депутатов Кружилинского сельского поселения от 24.12.2021 г. № 17  утвержден бюджет Кружилинского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы.

Исполнение бюджета поселения за первое полугодие 2022 года составило  по доходам 4629,2 тыс. рублей, что составило 47,7 процентов от плановых назначений. По расходам исполнение бюджета составило 4438,6 тыс. рублей или 44,1процент от плана.
Налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет поступило – 964,9 тыс. рублей, дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности -3070,9 тыс.рублей, субвенций 54,6 тыс.рублей, иные межбюджетные трансферты 538.9 тыс.рублей.
Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 8 муниципальных программ Кружилинского сельского поселения.

Из них: 

Общегосударственные вопросы -2205,5 тыс.руб;

Содержание инспектора ВУС 54,3 тыс.руб;

Обеспечение пожарной безопасности- 20 тыс.рублей;
Водное хозяйство- 66.6 тыс.рублей;

Дорожное хозяйство-538,9 тыс.рублей;

Жилищно- коммунальное хозяйство – 73,4 тыс. рублей;

Культура -1332,5 тыс.рублей;

Социальная политика 147,5 тыс.рублей.
Благоустройство населенных пунктов – одна из важнейших задач нашего поселения. В деятельности по организации и проведении общественных работ по благоустройству с/поселения активное участие принимают : Администрация, пожарная часть , СДК, сельские клубы, сельская библиотека.
Неоднократно проводились субботники по благоустройству территорий поселения - уборка территории у Поклонного креста (при въезде в Шолоховский район), у памятного знака  «Казак», у памятников погибшим во время ВОВ. На территории нашего поселения находится 3 памятника.  

      Убран мусор с прилегающих к кладбищам территорий, произведен обкос   вокруг кладбищ, завезён песок. 

В благоустройстве так же приняли участие и жители поселения. К сожалению, активность жителей поселения  остаётся на низком уровне.

Также на территории поселения проводятся экологические субботники - «Чистые берега». Проведены рейды по санитарному состоянию прилегающих территорий у домовладений, в связи с чем,  было выписано 19 предписаний.  
Всем жителям поселения необходимо соблюдать  санитарный порядок на территории поселения и у своих домовладений. 

На благоустройство и дорожное хозяйство в 1 полугодии 2022 г. было израсходовано 699,8 тыс.рублей, в том числе:    
- оплата за уличное освещение(67,1 тыс.руб.);
-  страхование гидротехнических сооружений(66,6 тыс. руб.); 
- содержание дорог в зимний период(200,0 тыс. руб.);
      - нанесены горизонтальные дорожные разметки на искусственные неровности, пешеходные переходы, в т.ч.  вблизи образовательных учреждений(253,4 тыс. руб.);

      - установлены недостающие дорожные знаки в х. Чукаринский(82,5 тыс. руб.);
      - ремонт  автобусного павильона в х. Чукаринский (47,2 тыс. руб.);

      - установлены урны у автобусных остановок (14,1 тыс. руб.);

      - произведен ремонт светофора с заменой аккумулятора(54,0 тыс. руб.);
      - аккарицидная обработка территорий 3,6га(4 кладбища)(6,3 тыс. руб.);

      - произведена противопожарная опашка населенных пунктов (19,9 тыс. руб.);
      - ямочный ремонт дороги(85,5 тыс.руб.); 
       - проведены обкосы травы вдоль дорог и в населенных пунктах(57,8 тыс. руб.);
     Были ликвидированы несанкционированные свалки. Наши жители часто размещают свой бытовой мусор на окраинах  хуторов, у берегов речки, за что Администрация поселения платит немалые административные штрафы, и мы вынуждены ликвидировать  эти свалки, вместо того, чтобы решать другие вопросы. Администрация призывала и призывает к соблюдению санитарного порядка на территории поселения, в противном случае в соответствии с правилами благоустройства населённых пунктов Кружилинского сельского поселения на нерадивых хозяев будут составляться административные протоколы. 
Вывозом мусора в поселении занимается региональный оператор ООО «Экострой - Дон», который еженедельно собирает мусор по вторникам. 

       Большое спасибо, в первую очередь руководителям сельхоз - предприятий и  учреждений (пожарной части №8, школы,  клубов, библиотеки, цсо), а также предприятиям торговли, которые всегда откликаются на просьбы Администрации и помогают в благоустройстве. 

       В центре внимания остается совместная работа с ОСЗН и МФЦ по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. 
      На особом контроле Администрации поселения  - жилищный вопрос. На учете нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 4 семьи, из них:

  - 1 семья по Федеральной целевой программе «Жилище 2011-2015 гг.» ;

  - 2 семьи по «Социальному развитию села в Ростовской области»; 

   - 1 семья признана нуждающейся в улучшении жилищных условий. 
ПБ и ЧС
Администрацией Кружилинского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по пожарной безопасности  и чрезвычайным ситуациям и  обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводится в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводятся инструктажи населения в населенных пунктах  с вручением   памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий. Совместно с ВДПО Шолоховского района было установлено 6 пожарных извещателей в многодетных семьях. В каждом населенном пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились совместные рейды с пож.инспектором в неблагополучные и многодетные семьи. В ходе рейдов были выявлены нарушения пожарной безопасности в домовладениях, которые были устранены, в кратчайшие сроки.
        Ведется постоянная работа с добровольной пожарной дружиной. Силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения, задача ДПД - локализация пожара до приезда пожарных с привлечением автоцистерны, ранцевых огнетушителей, хлопушек и мотопомп. 
     Была проведена весенняя и осенняя противопожарная опашка хуторов Кружилинского сельского поселения. Уважаемые жители!

Еще раз хочу напомнить!

На территории Ростовской области установлен особый противопожарный режим!

Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту.

Так же будьте осторожны на воде, КУПАНИЕ    В НЕОБОРУДОВАННЫХ МЕСТАХ ЗАПРЕЩЕНО.
Культура   
Участники клубных формирований МБУК «Кружилинском СДК» в течение полугода  участвовали в онлайн акциях, челленджах, флешмобах, видео поздравлениях и т.д. В первом квартале 2022 года, культурно-массовые мероприятия проводились в основном в онлайн формате и на открытых площадках, в связи с пандемией.    В первом полугодии 2022 года прошли следующие культурно- просветительские мероприятия:
Патриотическая акция «Блокадный хлеб»;

Патриотическая акция «Афганистан-эхо пламенных гор!»;

Акция дружелюбия «Мы   вместе!»;

Информационная акция « 100-летию Пионерии посвящается»;

Тематическая выставка «Страна Пионерия»;

Учащиеся МБОУ «Кружилинская СОШ» и участники клубных формирований приняли участие в акции «Пионер-всем ребятам пример!»

патриотическая акция с участием детей и молодёжи «Флаги Победы»;
В зрительном зале Дома культуры  состоялись акция «Народный кинопоказ»;

Ко Дню Защитника Отечества в Кружилинском СДК работала тематическая выставка "Есть такая профессия - Родину защищать!" В работе выставки приняли участие наши будущие защитники страны. Девчонки и мальчишки присоединились к флешмобу "Звёздная слава России!"
-Участники клубных формирований и работники МБУК "Кружилинский СДК" подготовили для наших защитников праздничный концерт "Защитникам Отечества - СЛАВА!" В российских регионах в марте и мае прошли акции в поддержку решения президента РФ Владимира Путина о признании независимости Луганской и Донецкой народных республик в поддержку в поддержку нашей армии и Президента.: флешмобы «Своих не бросаем!», «Za Россию», «Окна Z», «за мир, за Россию, за Президента, за мир на Донбассе». и т.д.Молодёжь и взрослые представители Кружилинского сельского поселения присоединились к мероприятиям, посвящённым этому важному событию, так же приняли участие в акциях «Крымская весна - Мы вместе!», «Своих не бросаем!». Участие в таких акциях стало для Россиян особенно актуально, ведь буква Z означает: «за мир, за Россию, за Президента, за мир на Донбассе». Это символ солидарности нашего общества, символ единства, символ борьбы с нацизмом. 

 Во втором квартале ситуация изменилась и учреждение перешло на прежний график работы и все мероприятия проводились в офлайн формате. Информацию о проделанной работе можно увидеть в социальных сетях на сайте «Одноклассники»: https://ok.ru/mbuk.kruzhilinskysdk
Охрана общественного порядка.

        На территории Кружилинского сельского поселения осуществляет свою деятельность народная дружина в составе 9 человек под руководством атамана Кружилинского казачьего общества Бочарова И.И.

Народная  дружина Кружилинского сельского поселения зарегистрирована в реестре народных дружин.  Она работает  в тесном взаимодействии с органами полиции.  Для обеспечения общественного порядка и безопастности граждан на территории поселения проводятся рейды, профилактические мероприятия «Правопорядок».
Ведется профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории поселения, по укреплению межнационального согласия и повышенной бдительности.

Проводятся профилактические, антинаркотические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли,распространение памяток , информация на стендах).

Совместно с органами полиции и  ДНД проводятся совместные рейды, по учету граждан прибывших  на территорию поселения из других субъектов Российской федерации.
В планах на второе полугодие 2022 год:

1. Ограждение площадок для мусорных контейнеров

 2.Оформление в собственность газопроводов низкого давления, расположенных на территории Кружилинского с/п.

3.Обрезка аварийных деревьев.

4.Подсыпка  межпоселковых дорог щебнем и песком.

5.Разработка ПСД на ремонт моста, через р. Черную х.Кружилинский.

6. Ограждение гражданских кладбищ в х.Чукаринском.

8. Восстановление уличного освещения по ул. Центральной, ул. Солнечная. 

9. Ремонт памятников погибшим во время ВОВ в х. Кружилинский и Максаевский. 
С подробным отчетом вы можете ознакомиться на официальном сайте Кружилинского сельского поселения.
       В заключении отчета, выражаю слова благодарности Администрации Шолоховского района и лично главе Администрации Шолоховского  района Дельнову О.Н.,  нашему депутатскому корпусу, руководителям наших  КФХ и ИП, руководителям организаций и учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь, оказанную в первом полугодии 2022 году и вообще на протяжении всех лет. Я верю, что лишь наши совместные усилия, участие каждого в жизни поселения, позволят сделать его именно таким, каким мы все хотим его видеть. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает хоть немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. Администрация просит всех жителей принять активное участие в благоустройстве и наведении порядка в домовладениях и прилегающей территории. 
Искренне желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, 
светлого неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и 
доброго уважительного отношения друг к другу.
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